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AATERPA 1 RAAGG




KBAJIPAT CYMMbI
KBAJIPAT PASHOCTH
PAZHOCTBH KBAJIPATOB
KYB CYMMBI

KYB PA3HOCTH




CETOJIHS WU3YYAEM !

e KBAJIPAT CYMMBI
* KBAJIPAT PASHOCTH.
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B PE3YJIbTATE U3YUEHWA:

HAYUYUTHCS ITPAKTUYECKU
[TPUMEHATDH ®OPMYVJIbI
KBA/IPATA CYMMBI 1
PASHOCTU

OBPATUTH BHUMAHUWE HA
YTEHUE ®OPMVYJI I10 UX
CUMBOJIMYECKOU 3ATIINCHU

OBPATUTH BHUMAHUE HA
HAXOXJIEHUE

KOMIIOHEHTOB:KBAJIPATA
JIBYUJIEHA, KBAJIPATOB
OJJHOYJIEHOB, YIBOEHHOI'O
[IPOM3BEJEHUSA IBYX OJJHOUYJIEHOB




e Yemy pasen keaopam oonouena:

X; 2X; 0,3X; 0,4C;

» Haumu yosoennoe npouszeeoenue 00HOUIEHO8:
aue 2aue; au3s;

* 3Janucamo:

* cymmy (pazHocms) 0OHOUNEH08 2a U 3a;

e Keaopam cymmol (paznocmu) ooHounenos X u 3Y.



(a+3)°
(4-B)°

(a+B)’

(a-B)’

*KBazipatr CyMMBbI a U 3

*KBajzipar pa3HoCTH 4 U B

*KBajapar CyMMbI a ¥ B

*KBagpar pa3HOCTH a U B



BbIBO/1 OOPMY.IbI
(a+B)=(a+B)(a+B)=aa+as+

+Ba+BB=2a%+aB+aB+ B*=
= a + 2aB + B2

(a + B) = a’ + 2aB + B?



AHAJOTHUYHO
MMOMPOBYWUTE BBIBECTH CAMHU
CJAEAYIOIIOIO ®OPMY.JTY

(a-B) = a% - 2aB + B



3AITOMHMA !

[IpaBas yacTb (hOpMYJIbI -
3TO KOHEYHbIN PE3YJIbTaT
YMHOKEHUS ABYX
JIBY4JICHOB.

Heobxoanmo 3a1OMHUTD
3THU (DOPMYJIbI, YUTOOBI
KaXXbIK pa3 HE JeJIaTh
IPOMEKYTOUHBIX
BBIYUCIICHU M



Jis 3anomuHaHus GOpMYJI M YCIIEITHOTO UX NPUMEHEHM S

HE00X0UMO IOMHUTH MX CJOBECHYIO (OpMYJIHPOBKY.

(a + B)> = a? +2aB + B’

KBajpar cyMMBbI IBYX YHCeEJI PaBeH : KBajpary
IEPBOI0 YMCJIa, YIBOEHHOMY IPOU3BEIECHUIO
IEePBOr0 YMCJIa HA BTOPOE U KBAJPaTy BTOPOIO

qucJiia.



(a + B)" = a’? +2aB + B’

IIOIIPOBYUTE CKA3ATH




AHAJIOTUYHA CJIOBeCHAs! (GOopMYJIUPOBKA
(popmy.Jibl

(a—B)* =a*—2aB + B?

ITPOBEPb CEbBS !

KBajapar pa3zHoCTH ABYX YK CeJI PABCH
KBAa/JIpaTy mepBoro 4Ymucjaa MUHYC
YABOECHHOE MPON3BedeHNEe MEPBOr0 YU
HA BTOPOE IUIIOC KBAAPAT BTOPOIO
yucJaa.



ITPOBEPDL CEDbA !

(x +2 )= X’ + 20 x02 +2%=
=x*+4x +4




3AIIOMHMUA !

auB B (popMmynax

MOTYT OBITH JTFOOBIMHM

qyucjlaaMyd WJIH
anreopandeCcKuMHM

BbIPA’KCHUSIMUA







PACKPOUTE CKOBKU .

( 8x + 3y)’=
(0,2x - 0,5a)*=



ITPOBEPLH CEbA !

(a+x)*= a’+2ax +x°



ITPOBEPLH CEbA !

(x+1)'= x*+2x+ 1°=
= x*+2x + 1



ITPOBEPLH CEbA !

(7-a)*= 7°-2-T-a+a’=
= 49 - 14a + a”



ITPOBEPLH CEbA !

(-x+1)*=(-x)"+2(-x)'1+1%=
=x*-2x+1



ITPOBEPLH CEbA !

(2a+1)*=(a)’+2-2a°1 +1°=
=4a’+4a+1



[MPOBEPL CEBS !

( 8x + 3y )2 =(8x)% +2-8x-3y+12=
= 64x*+ 48xy + 1



ITPOBEPLH CEbA !

(0,2x - 0,52 )* =
=(0,2x)*--0,2x-0,5a+(0,52)*=
=0,04x%-0,2xa+0,25a°



